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   31מן המניין מס' מועצה פרוטוקול ישיבת 
 ,  29.07.2025  תשפ"ה, אבב  'ביום שלישי ד התקיימהשר א

 . , באולם המליאה20:00בשעה: 
 

 ראש העיר  -  מר בני ביטון   נוכחים:
 מ"מ ראש העיר  - מר יהודה בצלאל   
 סגן רה"ע  -  מר אריאל ללוש   
 חברת מועצה  -  גב' מרינט וקנין   
 חבר מועצה  -  יוסי פרץ מר   
 חבר מועצה  -  מר יחיאל צרויה   
 חבר מועצה  - מר יהודה צבי אליסף   
 חבר מועצה  -  אלברט לוי מר   
 חבר מועצה  -  מר אסי איפרגן   
 חבר מועצה  -  מר אבנר מוסאי   
 חבר מועצה  -  מר אבי בן זיקרי   
 חבר מועצה  -  מר עופר טלקר   
 חברת מועצה  -  גב' אורית כהן   
   

  משתתפים:

 מנכ"ל העירייה  -  מר שוקי קליין   

 היועמ"ש  - עו"ד מנחם בן טובים  

 גזבר העירייה  - רו"ח תומר ביטון   

 מנהל אגף תרבות  -  מר מאיר חזן 

 מנהלת אגף הון אנושי  - גב' אוסנת אטדגי 

 מנהלת אגף מחשוב  -  גב' מרים כהן 

 מנהלת משאבי אנוש  -  גב' מרים גביזון 

 מנהלת אגף הרווחה  -  גב' נחמה אוחנה 

 מנהל אגף הצעירים  -  מר עדיאל אלגי 

 ר. מנהל חינוך  - מר שמעון רוזיליו 

 מנהל אגף הביטחון  -  מר מוטי כהן 

 סגן מנהל אגף אסטרטגיה  -  מר מתן שטרית 

 עוזר ראש העיר בכיר  -  מר שמעון חיון 

 דובר העירייה  -  מר עמוס שריג 

 מנהלת מח' מכרזים וועדות העירייה  -  גב' יפה עזריה 
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 -תחילת דיון-

, אשר תתקיים ביום שלישי ד' באב  31הנכם מוזמנים לישיבת מועצת העיר מן המניין מספר    מר בני ביטון:

 במליאת מועצת העיר. 20:00בשעה  29.7.2025תשפ"ה, 

 . 6.5.2025אישור פרוטוקול ועדת תמיכות מיום:   [ 1] 

 , בבקשה אדוני היועץ המשפטי. 6.5.2025אישור פרוטוקול ועדת תמיכות מיום  מר בני ביטון:

... שמתעסקות בתחום הדת, שיעורי דת, או בתחום החסד, חלוקת סלי מזון. חילקנו    עו"ד מנחם בן טובים:

 והחלוקה שלנו מנומקת למה העמותה קיבלה מה שקיבלה.

 .תודה רבה מר בני ביטון:

 אנחנו ברשותכם רוצים לעבור אחד אחד,  זה כסף ציבורי.  מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה, מנחם. מר בני ביטון:

 כן. עו"ד מנחם בן טובים:

 מנחם, פשוט לעבור על סעיף ולאשר.  מר אבי בן זיקרי:

 אין צורך להקריא, קיבלתם את זה. עו"ד מנחם בן טובים:

 מנחם, פשוט לעבור על סעיף ולאשר.  מר אבי בן זיקרי:

זה אין צורך להקריא, קיבלתם את זה, אין שום צורך להקריא, זה כל שנה זה הולך    עו"ד מנחם בן טובים:

 בדיוק אותו דבר, אף פעם לא מקריאים את הדבר הזה. 

 אבל זה לא אומר שלא צריך לעבור.  מר אבי בן זיקרי:

אין מה להקריא לפרוטוקול, זה יצורף לפרוטוקול. אני לא רואה שום טעם, יש לך    עו"ד מנחם בן טובים:

איזשהו עניין לבוא להגיד עמותה כזאת או אחרת? פעלתם בכללים אחרים אז אדרבא, לבוא ולהקריא את  

 זה לפרוטוקול? בשביל מה כתבנו פרוטוקול? בשביל לצרף את זה. 

 לא, אין בעיה, אין בעיה.  מר אבי בן זיקרי:

 . טוב אבי, אם יש לכם מה להגיד, הערה ספציפית מר בני ביטון:
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 יש לנו הערות ספציפיות. מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה. מר בני ביטון:

אני לא יכול להצביע על חסידות גור כמו שאני מצביע על מישהו אחר או ההפך. מישהו    מר אבי בן זיקרי:

 יכול להגיד לי על שלום באוהלך? 

שלום באוהלך עוסקת בשני תחומים, אחת בתחום הדת, עושה שיעורי דת וכיוצא    עו"ד מנחם בן טובים:

 באלה, וגם מפיצה ונותנת סלי מזון לנזקקים. זו העמותה. מה אתה עוד רוצה לדעת עליה? 

עכשיו תראו חבר'ה, יש פה, ארבע בקשות בתמיכות האלה, של חסידות גור. ארבע בקשות,    מר אבי בן זיקרי:

אלף שקלים, שיש פה עמותות של דימונאים מאוד מאוד    15שלוש מהן קיבלו חיובי. הם קיבלו סך הכל  

?  שקל. איזה מן דבר זה  5,000ותיקות, כולל כוללים, שמקבלות בקושי ככה עושים להם טובה זורקים להם  

החבר'ה האלה עם כל הכבוד הם חדשים פה, סבבה, מגיע להם, קודם כל שיגישו בשם אחד. לא הבנתי.  

העמותה להתפתחות והתיישבות הנגב, פעם חסידות גור, חבר'ה אתם אותו גוף, מה אתם באים עלינו מארבע  

 כיוונים? 

זה גם כסף ציבורי, אני לא רואה, אני רואה שהם כחברה סגורה מממנים רק את עצמם, אז    גב' אורית כהן:

 אני רוצה להבין למה אנחנו צריכים לתת להם כסף, למה אנחנו צריכים לאשר להם את זה? 

 אז תראי, אם תקראו את הפרוטוקול, אנחנו לא אישרנו.  עו"ד מנחם בן טובים:

 אין להם, כן. מר אבי בן זיקרי:

קודם כל, בעניין העקרוני, אם הם יכולים להקים עמותה אחת. אין דבר כזה, הם    עו"ד מנחם בן טובים:

 - רשאים להקים, על פי חוק

 עמותות, אני מסכים איתך, מנחם.  20 מר אבי בן זיקרי:

 אבל אנחנו רשאים גם לא לאשר להם.  גב' אורית כהן:

אתם כוועדה, אתם צריכים להגיד להם, חבר'ה, תבואו כחסידות גור, מה אתם מגישים?    מר אבי בן זיקרי:

 עמותות.  10ושנה הבאה, הם יגישו 

כל אחד עושה בתחום שלו אבל זה לא העניין שלנו, יכול להיות שנשנה אולי, אבל    עו"ד מנחם בן טובים:

 אנחנו לא יכולים להגיד להם אל תקימו עמותות. 

 - רבותיי, למה לאשר להם ולזה אני מפנה לראש העיר, כי עם כל הכבוד לוועדת התמיכות  מר אבי בן זיקרי:
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אני רוצה לענות לך על השאלה הקודמת. הם ביקשו בכמה תחומים. הם ביקשו למשל    עו"ד מנחם בן טובים:

 בתחום סלי מזון, שהם אומרים אנחנו נותנים סלי מזון לקהילה שלנו. 

 הם נותנים רק לקהילה אבל. גב' אורית כהן:

 ולכן לא אישרנו להם את זה.  עו"ד מנחם בן טובים:

 אבל הם הכל עושים רק לקהילה שלהם.  גב' אורית כהן:

 שיעורי תורה זה פתוח, זה נבדק.  עו"ד מנחם בן טובים:

הם לא בבתי ספר מתערבבים, הם לא בגנים מתערבבים. הם לא במשחקים, בגני המשחקים    גב' אורית כהן:

 מתערבבים, איך זה יכול להיות.

 הם גם מפעילים סופר קטן באולם שהם קיבלו מהעירייה.  מר אבי בן זיקרי:

 גם בסופר יש להם סופר קטן.  גב' אורית כהן:

שוב, אני לא חושב שצריך להפלות אותם, נתנו לכל העמותות שעוסקות בשיעורי    עו"ד מנחם בן טובים:

 - תורה

  5,000אלף שקלים לעומת עמותות דימונאיות שברובן פה קיבלו    15מצוין, אבל הם קיבלו    מר אבי בן זיקרי:

 שקלים. 

בן טובים: ל   עו"ד מנחם  יגיעו  כל העמותות הדימונאיות, הם  אלף    100-אבל אתה תראה אם תעשה את 

 שקלים. 

 נו, מה הקשר? מר אבי בן זיקרי:

 למה אתה סופר עמותה אחת, הם עמותה של גוף אחד?  עו"ד מנחם בן טובים:

לא, מנחם, זה לא נכון מה שאתה אומר. אני אגיד לך גם למה, מה זאת אומרת? יש נגיד    מר אבי בן זיקרי:

עמותה של הרב איקס בדימונה ויש עמותה, הרב איקס לא מגיש ארבע בקשות, מגיש בקשה אחת. עכשיו  

הכל   קיבלו סך  בקשות, הם  להם שלוש  בקשות, החלטתם לאשר  הגישו ארבע  שרוב    15גור  אלף שקלים 

פה, גם עמותות נהדרות, מקסימות, שעושות עבודה נהדרת וותיקות בעיר ויש להם גם זכות לדעתי,    העמותות

שקלים. בעיניי זה פסול וזה מריח    7,000,  5,000יש גם איזושהי העדפה למי שנמצא פה רוב הזמן, מקבלות  

 רע, מריח רע מאוד. 

 פסול זה לא.  עו"ד מנחם בן טובים:
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ראש העיר, אני רוצה להבין, מה קרה פעם היית נגדם? פעם שלחת אותם לכסיף ושלחת    גב' אורית כהן:

 - אותם לערד. יש לנו פה תכנית רדיו

 כי הם היחידים שמצביעים, מאה אחוז. מר אבי בן זיקרי:

 בוודאי.  גב' אורית כהן:

הם הצביעו לו וכשאני אמרתי את זה, הוא נפל עליי, שלח לי מכתב אזהרה, תתבע אותי,    מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה.

 זה לא עניין של מי, זה עניין של התקרבות פוליטית, כל זה זה אינטרס. מר עופר טלקר:

 אנחנו בישיבה הבאה מביאים את התבחינים לקראת השנה הבאה. עו"ד מנחם בן טובים:

 תהיו מעורבים. מר בני ביטון:

 אנחנו היינו מעורבים אבל הרוב קבע.  מר אבי בן זיקרי:

אתה אמרת אני רוצה לתת לעמותות ותיקות יותר, תגיד זה לתבחינים לבדוק אם זה    עו"ד מנחם בן טובים:

 מותר. 

 מי מחליט על התבחינים בסוף?  מר אבי בן זיקרי:

 אנחנו.  מר עופר טלקר:

 הוא, הוא מחליט.  מר אבי בן זיקרי:

 נו, המועצה מאשרת. תפסיקו לבלבל.  עו"ד מנחם בן טובים:

 אתם בעד, נמנעים, מה אתם מצביעים?  מר שוקי קליין:

 אנחנו לא אומרים שלא.  מר עופר טלקר:

 מה? רגע, מה אתם, צריך לכתוב.  מר שוקי קליין:

 העמותות החרדיות.  אנחנו תומכים בהכל חוץ משלוש הבקשות של מר אבי בן זיקרי:
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 ? 6.5.2025אישור פרוטוקול ועדת תמיכות מיום: מי בעד  מר בני ביטון:

 בעד  10

 נגד(  – 14-15-16 סעיפים  3בעד רוב הפרוטוקול )מלבד  3

 

 

 

 .23.6.2025אשרור פרוטוקול משאל טלפוני מיום:   [ 2] 

, אנחנו מחויבים להביא את זה למועצת העיר,  23.6.2025- אשרור פרוטוקול משאל טלפוני מה  מר בני ביטון:

 מי בעד? תודה. 

אנחנו אישרנו, אבל אנחנו אישרנו שוקי בשיחה הטלפונית, זה רק עקרוני. האם ההלוואה    מר אבי בן זיקרי:

 נלקחה? 

כרגע היא עדיין לא נלקחה כי אנחנו צריכים לרכז את ההוצאות שהיו בפועל. זה רק    רו"ח תומר ביטון:

 - הוצאות

 יש כוונה לקחת אותה?  מר אבי בן זיקרי:

 כן, זה יהיה סכום הרבה יותר נמוך, אנחנו נעדכן.  רו"ח תומר ביטון:

 יופי, מה שחשוב לנו אנחנו תומכים, אנחנו בעד. אבל לקבל פירוט על מה זה יוצא.  מר אבי בן זיקרי:

 

 

 

 

 153החלטה מס' 
 . 6.5.2025מליאת מועצת העיר מאשרת את פרוטוקול ועדת תמיכות מיום 

 בעד 10
 נגד(  -14-15-16סעיפים   3בעד רוב הפרוטוקול )מלבד  3
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 ? 23.6.2025אשרור פרוטוקול משאל טלפוני מיום: מי בעד  מר בני ביטון:

 בעד פה אחד 

 

 אישור העמדת ערבויות לאתרים סולאריים.  [ 3] 

 אישור עמדת ערבויות לאתרים סולאריים, בבקשה מתן.  מר בני ביטון:

שקלים לטובת שריון    000180,150,אנחנו מבקשים לאשר ערבות לחברת חשמל על סך של   מר מתן שטרית:

אלף    800-מכסה לאתרים סולאריים בשמונה אתרים. אלו אתרים שצפויים להניב לנו הכנסה של למעלה מ

מיליון שקל. העמדת הערבות נדרשת לטובת שריון המכסה,    8-שנה למעלה מ  20שקל בשנה ובאורח חיים של  

 זאת אומרת שאנחנו מתחייבים לחבר את האתרים לכשנקים אותם. 

 אנחנו לא שמענו מספיק פרטים, חבר'ה. מר אבי בן זיקרי:

 אם יש שאלות אני אשמח לענות.  מר מתן שטרית:

 יש שאלות, רבותיי?  מר בני ביטון:

 אנחנו לא שמענו מספיק פרטים, חבר'ה. מר אבי בן זיקרי:

 אה, לא שמעתם. אז תחליט מה שאתה רוצה להצביע.  מר בני ביטון:

בני, מה אתה ממהר? מה אתה עושה פה שוק? מה אתה עושה? תן לי לשמוע, תן לי להקשיב    מר עופר טלקר:

 לבן אדם, מה אתה ממהר? 

 וזהו, לסיים את הישיבה.   8אתה רוצה לסיים את סעיף  מר אבי בן זיקרי:

 אתה רוצה לסיים? אל תקרא לנו, אבל תן לי לשמוע את הבן אדם.  מר עופר טלקר:

 בבקשה. מתן.  מר בני ביטון:

וגם מקדם פה    מר מתן שטרית: כלכלי  עוגן  גם  זה  נוספים,  אז העירייה רוצה להקים אתרים סולאריים 

אנרגיה ירוקה ברחבי העיר. יש שמונה אתרים שאנחנו רוצים להקים. ביקשנו מחברת חשמל מכסה, היא  

 154החלטה מס' 
 23.6.2025מליאת מועצת העיר מאשררת את פרוטוקול משאל טלפוני מיום: 

 פה אחד. בעד
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של   ערבות  להעמיד  צריכים  אנחנו  מוכנים  יהיו  לכשהאתרים  אליה  ולהתחבר  אותה  לשריין  כדי  אושרה. 

ש"ח. זה הסיפור, אם לא נתחבר לרשת כשהאתרים יהיו מוכנים הערבות הזאת תמומש מה    180,150,000

 שאין לנו כמובן כוונה לעשות כי אנחנו מעוניינים בנכסים. 

 כמה סך הכל היום יש לנו גגות מכוסים? מר אבי בן זיקרי:

 אתרים.  14- מגה בכ 2 מר מתן שטרית:

 וזה יוסיף לנו?  מר אבי בן זיקרי:

 זה כמעט מכפיל את הכמות. מר מתן שטרית:

 סבבה, בכיף. בעד.  מר אבי בן זיקרי:

 ? אישור העמדת ערבויות לאתרים סולארייםמי בעד    מר בני ביטון:

 בעד פה אחד 

, להדרכת הורים באופן פרטני, לאחר  203392493אישור עבודה נוספת לעובדת עו"ס ענת הלה ת.ז.   [ 4] 

 .29.7.2026שעות העבודה. למשך שנה עד ליום: 

להדרכת הורים. באופן    203392493אישור עבודה נוספת לעובדת עו"ס, ענת הלה, תעודת זהות    מר בני ביטון:

, לפי המלצתה של מנהלת האגף. כל עובד שרוצה  29.7.2026-פרטני לאחר שעות העבודה למשך שנה עד ליום ה 

 לעבוד עבודה נוספת חייב לבוא לאישור מועצת העיר.  

, להדרכת הורים באופן  203392493אישור עבודה נוספת לעובדת עו"ס ענת הלה ת.ז.  מר בני ביטון: מי בעד  

 ? 29.7.2026פרטני, לאחר שעות העבודה. למשך שנה עד ליום: 

 בעד פה אחד 

 

 155החלטה מס' 
 ש"ח.  180,150,000מליאת מועצת העיר מאשרת העמדת ערבויות לאתרים סולאריים ע"ס 

 פה אחד. בעד

 156החלטה מס' 
, להדרכת הורים באופן פרטני, 203392493עו"ס ענת הלה ת.ז. מליאת מועצת העיר מאשרת עבודה 

 . 29.7.2026לאחר שעות העבודה. למשך שנה עד ליום: 
 אושר פה אחד. 
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 אישור הסכם הקצאת קרקע למרכז הטניס דימונה )מצ"ב ההסכם וחוות דעת משפטית(.    [ 5] 

אלף דולר של התורם    700שהחיינו וקיימנו והגיענו לזמן הזה, סוף סוף יש את ההקצאה של    מר בני ביטון:

מקנדה להשלמת שישה מגרשי הטניס שם, שניים חדשים וארבעה ממוחזרים בעלות של מיליון דולר לטובת  

הבאג  הסיפור הזה. זה נתקע בגלל שלא הצלחנו להעביר את זה משפטית. נגיד למנחם קודם כל תודה רבה.  

היה לא אצל מנחם, הבאג היה אצל מרכז הטניס, הם הגיעו לידי השלמה, מחובתנו להעביר את זה במועצת  

 ?אם יש שאלותההעיר ולאשר 

כן, בבקשה. אני רוצה לסבר מעט את אוזניכם בנושא הזה של הטניס, אסי. קודם כל, יש   מר אבי בן זיקרי:

לנו רשות ספורט ונורא חבל לי שלוקחים דברים כאלה ומפריטים אותם פשוט. זו בעיניי הפרטה. עכשיו, אני  

פן מקומי,  מגרשים שמנוהלים או באו  130,  150ברחבי הארץ ויש עוד.    14מכיר את מרכזי הטניס, יש כאלה  

איפה שיש רשויות ספורט או מתנ"ס מה שהיה פעם, ויש מקומות שפשוט עשו את זה למכרז, ומועדונים  

ניגשו, למשל המועדון הכי גדול בארץ הוא בתל אביב דווקא, מול פארק הירקון, מנוהל על ידי מועדון אסא.  

שיו, זה מה שראש העיר מדבר, ואני מדבר על אופציות  רמת השרון זה מרכז הטניס. יש מרכז הטניס שהוא עכ

נוספות. עכשיו, לדעתי, לתת להם את זה, קודם כל, רק בשביל להיות סגורים על זה, הם הביאו את הכסף?  

 הם הביאו את המיליון דולר?

 אלף דולר הם הביאו.   700 עו"ד מנחם בן טובים:

 כן, הם הביאו את הכסף.  מר בני ביטון:

, את המגרשים. אגב, אני אגיד לכם  2050אוקיי. אנחנו נותנים להם את זה, שימו לב, עד    מר אבי בן זיקרי:

משהו, בתור מי שמשחק טניס ומכיר את הענף הזה עוד מהימים של ואדים שהיה שם. תראו, ארבע שנים  

  הם פה, אני לא מדבר על העיכוב הנוראי במגרשים וזה נראה עדיין סלאמס ונראה לא טוב, גם תחזוקה

במקום שעדיין לא נבנה אפשר לעשות באופן הרבה יותר טוב. ומשביע הרצון, וכשילד בא לשחק הוא רוצה  

לראות מקום יפה וטוב. אז א', אני מאוד מקווה שהם לא יעלו מחיר שעה של מגרש כי ברגע שזה שלהם זה  

לא כיף לבוא לשחק,  שלהם. ואני אומר להבא, הם הרי פירקו את המבנה שהיה שירותים, לא נשאר כלום,  

ילדים בחוגים, זה מעט    30באמת לא כיף. הם לא עשו גם את המוטל עליהם ברמת החוגים. היום יש בערך  

שהיה    150שקלים במקום    280-מאוד, ממש מעט מאוד. אגב, זה מחיר הרבה יותר גבוה, עלה נדמה לי ל 

הטניס. לא. יש עמותות שעושות את  במתנ"ס. אבל אני אומר לכם שכאילו, לא להתלהב יותר מידי, מרכז  

זה הרבה יותר טוב, יש גם גופים מקומיים שהיו עושים את זה יותר טוב. אני רוצה רק להסב את תשומת  

לנושא הבא בעניין הזה, בזה אני חותם. תראו, יש עוד שני מגרשים בספורטק, אני מאוד מקווה שהם    םליבכ

ייתן את    לא יקבלו את שני המגרשים האלה, תוציא אותם  למכרז, תראה מי הכי טוב, מי בא לקחת, מי 

רוב מרכזי הטניס   רוב המקומות,  אומר,  ואני אומר לכם, תבדקו אותי את מה שאני  ההצעה הכי טובה. 

 שמנוהלים לא על ידי מרכז הטניס אסי, מנוהלים טוב יותר.

 



 

 29.7.25 -  31-25מועצת עיר 

11 

 

 ? אישור הסכם הקצאת קרקע למרכז הטניס דימונהמי בעד    מר בני ביטון:

 בעד פה אחד 

 

 

2/11- אישור השתתפות ראש העיר מר בני ביטון בתערוכת ערים חכמות בברצלונה בין התאריכים:  [ 6] 

11/25/6 . 

אישור השתתפות ראש העיר מר בני ביטון בתערוכת ערים חכמות ברצלונה בין התאריכים    מר בני ביטון:

 . 6.11.2025-עד ל 2.11

אישור השתתפות ראש העיר מר בני ביטון בתערוכת ערים חכמות בברצלונה בין  מי בעד      מר בני ביטון:

 ? .2/11-6/11/25התאריכים: 

 10 בעד

 3נגד 

 

 רגע, יש לנו הסתייגות לזה.  מר עופר טלקר:

 בוודאי, ברור. מר אבי בן זיקרי:

 בבקשה, בבקשה, הבמה שלכם.  מר בני ביטון:

 דיברתי מספיק.  מר אבי בן זיקרי:

 157החלטה מס' 
מליאת מועצת העיר מאשרת הסכם הקצאת קרקע למרכז הטניס דימונה )מצ"ב ההסכם וחוות דעת  

 משפטית(.
 פה אחד. בעד

 158החלטה מס' 
מליאת מועצת העיר מאשרת את השתתפות ראש העיר מר בני ביטון בתערוכת ערים חכמות בברצלונה  

 . 2/11-6/11/25בין התאריכים: 
 . 3 –, נגד 10 –אושר ברוב קולות. בעד 
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ראש העיר, פעם חמישית שאתה טס. אתה גם מגיע לכאן, אתה צוחק על זה, אתה אומר    גב' אורית כהן:

לאבי זה בשבילך, לא הבנתי, מה חשבת שזה? זה סיפור מצחיק? באמת, אני רוצה להבין. לא. אני שאלתי  

 אותך, אתה לא מעוניין לענות?

 מאה אחוז.  מר בני ביטון:

אדוני הגזבר, אני רוצה לדעת בבקשה מאיפה התקציב הזה יוצא? זאת אומרת, איך זה,    גב' אורית כהן:

 מאיפה מגיע הכסף? כמה זה עולה לעירייה? 

 זה מהעירייה או שזה מישיבה מקומית? מר אבי בן זיקרי:

. יחד איתי נוסעים, הגזבר, מנכ"ל  שהייהו  בית מלון,  יורו כולל טיסה  1,550    -כ   מהעירייה   מר בני ביטון:

   העירייה ומרים כהן. זאת תערוכה מאוד חשובה. 

 אנחנו מכירים את התערוכה הזאת.  מר אבי בן זיקרי:

 כמו הוועידה שעשית בנבטים.  גב' אורית כהן:

 . בני, אתה יודע מה שמפריע פה מר עופר טלקר:

 ם. מה זה התערוכה, כמו הוועידה שעשית בנבטי גב' אורית כהן:

, מה שאתה עושה פה, אתה עובד על תושבי דימונה,  -אתה יודע מה שמעניין פה, שאתה לוקח  מר עופר טלקר:

אתה מחייך להם בפרצוף ואומר להם אני עושה פה מה שאני רוצה. ואתה עושה את זה פעם אחר פעם. אתה  

בעיר,  מזלזל בתושבי דימונה, אתה קדנציה שלישית וזה הסיפור, זה הסיפור האמיתי שלך. אתה לא מרוכז  

 אתה כולך רק בחוץ, מחפש איפה לנסוע, איפה ללכת. זה הזלזול בתושבי דימונה. חבל מאוד. 

 אני קם בכל יום בשעה חמש בבוקר, מבקר באופן סדיר את אגף שפ"ע ומבצע סיורים בעיר.  מר בני ביטון:

 אנחנו לא רואים את זה בשטח, תראה איך העיר נראית. אנחנו לא רואים את זה.  גב' אורית כהן:

קודם כל אני אבוא לראות את זה, אני גם קם מוקדם. שתיים, אין כבישים, העיר מלוכלכת    מר אבי בן זיקרי:

 עוד הפעם. הכל יבש, נובל. מה אתה עושה באגף שפ"ע בבוקר? 

תאמין לי, תושב בדימונה יוצא מחוץ לבית, מה הוא רוצה? הוא רוצה איכות חיים, מה    מר עופר טלקר:

אתה נותן לו? הכל פסולת בחוץ. הכל מלוכלך, רחובות מטונפים, גינון, מה זה? חבל על הזמן. זאת בושה.  

 אתה אומר לנו שאתה ואגף שפ"ע, תתבייש לפחות, בנושא הזה תתבייש. 

 תודה רבה. מר בני ביטון:
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 תב"רים   [ 7] 

 תב"רים חדשים  

 משרד החינוך  -₪  74,972 –נגישות ראייה בי"ס מנחם בגין   –1998תב"ר 

 משרד החינוך  -₪  30,000 –נגישות אקוסטית בי"ס אפלמן  – 1999תב"ר 

 משרד החינוך  -₪   30,000  -נגישות אקוסטית בי"ס ליהמן     - 2000תב"ר 

 משרד החינוך   -₪  47,894  –נגישות ראייה בי"ס יצחק שדה  – 2001תב"ר 

 

   סגירת תב"רים

 תכנית חיזוק הביטחון האישי  – 1790תב"ר 

 טנדרים 2רכישת  – 1889תב"ר 

 , תוכנית חיזוק הביטחון האישי. מה, אתה מסתלבט עלינו? 1790יש תב"ר   מר אבי בן זיקרי:

זה תב"ר שהושקע במרכז ההפעלה שלנו. ונשארה יתרה תקציבית לטובת הסיפור הזה, אז    מר בני ביטון:

 אנחנו סוגרים, זה הנהלים אבי.

רק רציתי לומר לגבי התב"ר הזה, אנחנו כמובן תומכים בכל התב"רים, אבל לרשום תב"ר    מר אבי בן זיקרי:

 שהוא תוכנית חיזוק הביטחון האישי. 

 אל תשתמש בחיזוק, איזה חיזוק? תסתכל מה קורה בעיר.  מר עופר טלקר:

 תעיר את עצמך, אנשים פה לא חיים בביטחון, על מה אתה מדבר?  מר אבי בן זיקרי:

 יש פריצות, תוספת יום ביום, יש פריצות יום יום לבתים, למכוניות.  מר עופר טלקר:

 מי בעד אישור רשימת התברי"ם?  מר בני ביטון:

 בעד פה אחד 

 

 159החלטה מס' 
 מליאת מועצת העיר מאשרת את רשימת התב"רים. 

 פה אחד.בעד 
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 תוספת לסדר היום

של חברי מועצת העיר סיעת הדימונאים, מר אבי בן זיקרי, מר עופר טלקר וגב' אורית כהן. בנושא: . 1

 מדיניות האכיפה של עיריית דימונה.

תוספת לסדר היום של חבר מועצת העיר סיעת הדימונאים אבי בן זיקרי, עופר טלקר וגברת    מר בני ביטון:

 אורית בנושא מדיניות האכיפה. 

זיקרי: בן  אבי  בנושא    מר  דיון  להתקיים  היה אמור  העיר,  אדוני ראש  לך  וגם  למנכ"ל,  מייל  אני שלחתי 

מדיניות האכיפה בתחום עבירות הבנייה בכללי ובפרט בבתים פרטיים. זה גם מוקד הדיון שלנו. זה החל עם  

,  מבצע אכיפה אגרסיבית בשכונת השחר כמו שאתם זוכרים שקיבל איזה ברקס. היה אמור להיות פה דיון

באו ארבעה תושבים, ראש העיר החליט שאין דיון. אני דוחה אותו. אז א', למה הדיון הזה לא מתקיים? כי  

אני אגיד את זה בצורה הכי ברורה, אני חבר ועדת משנה. אבל בסופו של דבר, מדיניות אכיפה ויש מהנדס  

ועדת  חדש וממונה חדש עם ראש אחר וטוב, אבל מדיניות האכיפה   צריכה להיות, אנחנו כולנו פה חברי 

בנייה, הרי אם אתם יודעים את זה, ועדת בנייה, תכנון ובנייה. צריכה להיות פה, צריכה להיות על השולחן,  

לא לעשות כאילו דיון ואחר כך לבטל אותו. עכשיו תראו, נראה כי בחודשיים האחרונים מתקיים מבצע  

לה, אני יכול לדבר על נווה חורש, שבעת המינים וכולי, אנשים שפנו  אכיפה בנקודות רבות בעיר, אלא שעו

אלינו. לכאורה יש אכיפה בררנית. אחרת קשה להסביר כיצד אותה עבירה באותו רחוב זוכה לטיפול שונה.  

אחד מקבל זימון לעירייה ועדיין לא ראיתי צווי הריסה אבל מקבל זימון וזה לא נעים. והאחר לא מקבל.  

לכם משהו, חברות וחברי המועצה, שום דבר לא מפתיע והטענות שלנו אינן חלילה לאגף ההנדסה,  אני אגיד  

בוודאי לא לעובדיו, אלא לרוח המפקד. אליך אדוני ראש העיר שמכהן גם כיושב ראש הוועדה לתכנון ובנייה.  

מה לעשות למרבה    תחילה נגדיר. אם יהיה דיון בנושא, עמדתנו היא אחת וברורה. בדימונה אין יותר מדי

הצער. והבית של האדם, זה בכל הפריפריה, אני מתקן את זה, והבית שלו הוא, במיוחד מי שגר בבית קרקע,  

זה הארמון שלו, שם הוא מארח ועושה והילדים גדלים ונהנים וכולי. לכן, השאיפה שלנו בגדול, אני אמרתי  

הקל כמה שאפשר, כמובן אנחנו לא מעודדים  את זה גם בישיבת ועדת משנה, זה לבוא לקראת התושבים, ל

עבירות בניה, גם לא מוגזמות אבל יש תהליכים מבורכים שנעשו גם בעבר כמו בשכונת תשלו"ז לשינויי תב"ע  

לבוא   צריך  המרפסות,  סגירות  כאלה,  דברים  עושים  השחר  בשכונת  גם,  בוועדה  לנו  סיפר  יהודה  ועכשיו 

החלטת אדוני ראש העיר על מדיניות של אכיפה, על הראש של    לקראת האנשים כמה שיותר. אבל אם כבר 

התושבים שלך, אתה לא תעשה אכיפה בררנית, לא תהיה אפליה של מקורבים ולא מקורבים. אני אומר עם  

כל הכבוד שיש לי, אף אחד וגם לא אתה לא שריף, וכדאי מאוד להיזהר בעניין הזה כי אנחנו לא נוותר, אנחנו  

פניות    30-ו ואם אנחנו נצטרך בסופו של דבר להגיע לנקודת הקצה, נגיע. יש בידיי למעלה מנלך, החוק לצידנ 

של תושבים עם תלונות ברורות, כולל כתובות וצילומים, שלטענתם הם מופלים על אותה עבירה. אני לא  

בדקתי  קופץ משמחה על כל הודעה כזאת, כי לא כל דבר הוא נכון. אני זהיר. מה שאני אומר זה אחרי ש

וראיתי במו עיניי והייתי בבית גם. אנחנו שוב, מה שאנחנו מעלים כאן להצבעה, הצעתנו היא לעצור הכל עד  

מה   האכיפה,  מה  בדיוק  תשובות  ולקבל  רוצים  שאנחנו  מה  זה  ובנייה.  לתכנון  בוועדה  כאן,  דיון  לקיום 

דיון, כל אחד שיגיד את דעתו, את  המדיניות. אמרתי יש רוח חדשה, אנחנו רוצים לקבל מה המדיניות, לקבל  
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דברו. אני מניח שאם שכן שלך יקבל צו זימון לעירייה, הוא ימשוך לך בשרוול ויגיד לך, תעזור לי. אנחנו  

 צריכים לדעת על מה אנחנו מדברים ומה בעצם, לאן העירייה הולכת, מה הכיוון שלה בנושא הזה. תודה. 

תרשה לי להשיב אבי, קודם כל אני אקדים ואומר שיש גבולות גזרה, אתה יודע התחלת    מר יהודה בצלאל:

ואני מסכים עם כל מילה שאמרת, עד לקטע הפוליטי, כי אני יכול להגיד לך בוודאות עשרות פעמים, אני  

אליי    דורש שלא יתערבו. ובני אין לו התערבות בנושא, וכל השלושים האלה, ככל שהם קיימים, תביאו אותם

אחד אחד, למצוא את המענה. אני כל כך מסכים לאמירה שצריך לעזור להם, אתה יכול להאשים אותי בזה.  

יש אדם שעשה עבירה, יכול לעשות אותה בתום לב, בסדר? ויש דברים שאפשר לעזור לו, להסדיר אותם,  

טוב ויש מושג שלא. אני אגיד לך מה הרוח    אנחנו נעזור לו. ויש דברים שהם לא חוקיים, יש מושג של טעם

עכשיו באגף ההנדסה, אני השבוע הזה סיימתי שיחות של חצי שעה עם כל העובדות, תאמין לי זה הרבה זמן,  

ועיקר הדגש היה על הפיקוח. אמרתי להם וביקשתי מהם, אל תהיו רק הצודקות, כי ברור שאתן צודקות,  

ות בחוכמה. והדוגמה הזאת שנתת, אני רוצה לתת לך דוגמה אחרת,  כי זה החוק. אלה דברים שצריכים לעש

שהיא מבחינתי מסמלת מעבר ושינוי. במקום, שתהיה פה תופעה שגם היא יכולה לקרות בתום לב, ואני חצי  

 מסכים איתך, לא לגמרי, היא לא נעשית בררנית כי מישהו החליט שכך וכך או שלא כך וכך. 

לא. זה לא מה שאני אומר. סליחה שאני קוטע אותך. אבל ברגע שיש פניות, פונים לראשות    מר אבי בן זיקרי:

העיר. אתה יודע מה זה אכיפה בררנית בשבילי? אני אתן לך דוגמה חיה וכואבת. יש לי שכן שגר מולי, חבר  

בת עם חברים,  טוב טוב של בני, אוקיי? הייתה לו פרגולה שנים, לא חוקית. זה לא הפריע לו לשבת שם, לש

 גם פוליטיקה, זה חבר פוליטי משותף. 

 נו?   מר יהודה בצלאל:

זיקרי: בן  אבי  את    מר  לו  הרסו  מסכן.  מביט  לעיתון  איתי,  הצטלם  בבחירות,  איתי  היה  אדם  הבן  ומה 

 הפרגולה אחרי חודש. 

 לדבריך, אנחנו לא מעודדים בנייה בלתי חוקית. לא, אל תיקח את זה לשם. מר עופר טלקר:

 לא אמרתי את זה, אבל תן לי שנייה להשיב.   מר יהודה בצלאל:

אתה אמרת שם, שמע יש חוק, יש חוק. אני אומר לך שמע, גם אנחנו יודעים את החוק.    מר עופר טלקר:

 אנחנו לא מעודדים בנייה בלתי חוקית, נקודה. 

אוקיי. לא, אמרת הבית הוא מבצרו, זה כאילו, בבית שלו יכול לעשות מה שהוא רוצה.    מר יהודה בצלאל:

 החוק הוא לא שלנו. החוק הוא חוק.

אבל יש לנו הרבה סמכויות ובגלל זה, רגע, אתה יודע מה? בוא נגיד ככה, האם על האמירה    מר אבי בן זיקרי:

 - האחרונה שביקשתי, שצריך לקיים פה דיון
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 רגע, אני רוצה להשיב לך. אתה עוד לא נותן לי להשיב. מר יהודה בצלאל:

 זה מקובל עליך? בבקשה. מר אבי בן זיקרי:

רגע, אבי, שנייה. בסוף עובדים פה, באמת שעובדים. יש קודם כל מסמך מדיניות שהוא    מר יהודה בצלאל:

פונג ארוך בין מהנדס, אליי, לעובדות, לפיקוח, לרישוי, בני, חזור. אני אומר לך, בסוף, צריך  -ארוך וזה פינג

ם שהוא תושב  להיות שקוף לציבור, אוקיי? שקוף לציבור, כל חברי המועצה, ישב באתר העירייה וגם אד

העיר, גם אדם שהוא רוצה לעבור לעיר תהיה שקיפות. אם אני אומר לך שקיפות זה לא רק שיהיה דיון, אלא  

 גם דיון וגם שקיפות. זה מעל.

 אותי, יהודה, שכנעת אותי, הכל טוב. שכנעת  :מר אבי בן זיקרי

 על מקורבים מסתכלים אותו דבר, יהודה. גב' אורית כהן:

 - תחליטי, אורית, או שאת רוצה, תשובה ודיון או שאת רוצה מר יהודה בצלאל:

 - אני רוצה תשובה ודיון, אבל דיון זה גם לדבר, זה גם לומר לך  גב' אורית כהן:

 אבל בינתיים אני עוד לא דיברתי, בינתיים אתם רק שאלתם.  מר יהודה בצלאל:

 למה? דיברת. גב' אורית כהן:

 אני לא, אני מנסה לדבר.  מר יהודה בצלאל:

אתה גם אמרת, עד שהגעת לפוליטיקה, אז גם אתה, מנסה להגיע לכל המקומות כאלה    גב' אורית כהן:

 ואחרים. 

תני לי רגע להגיד לך. בסוף הבנות האלה שעושות עבודה מאוד מאוד קשה ולא נעימה,    מר יהודה בצלאל:

בסוף זה לא נעים להגיע לאף בית, יש פה מישהי שקיבלה איומים, יש פה סיטואציות לא נעימות, אף אחד  

ל, וזה  אלף שקל, לא כיף בכלל לדבר עם בן אדם, בסדר? זה אחד. אב  30או    20,  10לא אוהב. בטבע הדברים,  

החלק שאני מסכים איתו, הדברים צריכים להיעשות בצורה רוחבית. אם יש עבירה במישהו מסוים אז צריך  

לראות מה קורה מסביב. ברדיוס של כך וכך מטר, שאנשים לא יחשבו שמישהו מנסה לדפוק אותם, אלא יש  

חוב, המרחב הציבורי, יהיה  איזה מרחב מסוים. אנחנו רוצים את הסדר ורוצים שאנשים, בעיקר, בעיקר, הר

בו סדר, ניקיון ולא דבר שכל שניה מבצבץ מכל מיני סוגים. על הדבר הזה אפשר לקיים דיון? ודאי שאפשר  

 לקיים דיון, כולם פה אנשי ציבור. הכל טוב. 

 - אבל בינתיים אנשים מקבלים מכתבים גב' אורית כהן:
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אנשים מקבלים, אורית, כי יש חוק. מה הם מקבלים? זימון לחקירה, זימון לחקירה זה    מר יהודה בצלאל:

 - בעצם לבוא לבן אדם ולהסביר לו את

 אני יודע, אבל למה שיקבלו אם עוד לא סיכמנו?  מר אבי בן זיקרי:

לא, לא, תקשיב, אתה לא חייב את זה. אנחנו רוצים להגדיל ראש, כמו שאמרנו, לקיים    מר יהודה בצלאל:

 את הדיון, לשתף את זה לציבור אבל חוק התכנון והבנייה קיים. 

 בוודאי שהוא קיים אבל יש מדיניות אכיפה של עירייה.  מר אבי בן זיקרי:

אם בן אדם בנה תוספת חדר, מה אתה רוצה עכשיו להגיד לפיקוח חודש צאו לחופש עד    מר יהודה בצלאל: 

 שזה יאושר? 

  10אם הוא בונה אותו עכשיו אונליין, כן בטח שתלך אליו, אבל אם הוא בנה אותו לפני    מר אבי בן זיקרי:

 שנים, מה אתה בא אליו? 

יהודה בצלאל: ולא    מר  מנחם פה, כמעט  הנה  רוב הדברים שהם עשר שנים אחורה,  לך שכמעט  אז תדע 

 מדברים.

תראה, יושב ראש הוועדה יושב פה. באמת. תקשיב, תקשיב, אילם בכלל לא מעורב. בחור    מר עופר טלקר:

 אילם שפתאום לא מבין בכלום, מעניין אותו רק ברצלונה עכשיו, אתה מבין? 

 הכל מעצבות שהחזירו את אבי לליכוד אחרי שהוא ביקש שיעיפו אותו. גב' אורית כהן:

 לא עם הציבור, אדוני ראש העיר.   ךליבאבל תקשיב, אתה פשוט,   מר עופר טלקר:

יהודה, יהיה דיון במועצת העיר על מדיניות האכיפה. אם כן, אז תעשו עוד בדיקה, תעשו    מר אבי בן זיקרי:

 עוד חודש.

אני אגיד לך פה קטע שלהערכתי, כן? זה להערכתי. תקשיב לי, תקשיב לי, אתה לא רוצה,    מר יהודה בצלאל:

 לא. אתם באים ומבקשים משהו מסוים שיש בו היגיון. אבל לצד הדברים אתם עוקצים, מכפישים. 

 אתה זה שהתחלת ואמרת את הפוליטיקה, יהודה.  גב' אורית כהן:

דוגמאות שהוא מעורב, באופן אישי. מה    20מה שאני אומר, אני אומר בדיוק, אני אתן לך    מר אבי בן זיקרי:

 השאלה בכלל? אתה רואה מישהו פה נופל מהכיסא? תגיד לי. בני התערב לצו הריסה. 
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ראש הוועדה, ראש עיר, ולא מביע אפילו   יושבאני שואל אותך שאלה. נראה לך שיושב פה,  מר עופר טלקר:

את דעתו? כי זה נוח לו, למה זה נוח לו? הוא מפחד להיכנס לעימות, לא מסוגל אפילו. אבל מה לעשות? זו  

 קדנציה שלישית שבן אדם מזלזל בתושבים.

אני ברשותכם רוצה לסכם גם מצידנו, האם יהיה דיון ואם כן יהיה דיון, אנחנו מאוד    מר אבי בן זיקרי: 

מבקשים, חברי מועצה, תקשיבו טוב מה הבקשה שלנו הגיונית, אין פה קואליציה ואופוזיציה. תורידו את  

 שנה, חכו.  20-ו  15-ו  10השאלטר עכשיו, לא לבוא לאנשים שבנו לפני  

 בטח שאתם עושים את זה.  גב' אורית כהן:

 אבל באיזה דיון? אתה רוצה לעשות דיון או לא? תגיד.  מר עופר טלקר:

 - תגיד, אתה חושב שאתה רוצה, היה איזה שהוא אגף מר יהודה בצלאל:

 לא, אבל יש דיון, או אין? תענה לנו. מר עופר טלקר:

 מדיניות אכיפה לא מבטלת את החוק.  עו"ד מנחם בן טובים:

 ברור שלא.  מר עופר טלקר:

בשל חוסר בכוח    תמדיניות אכיפה מטרתה לתעדף אכיפה של עבירות על פני אחרו  עו"ד מנחם בן טובים:

 אדם.

רק רגע, סליחה. נושא כוח האדם שאתה אומר עליו עכשיו, זה להגיד את זה ממש גרוע. זה   גב' אורית כהן:

 שאין כוח אדם זה לא מעניין אף אחד. אכיפה צריכה להיות, או שיש אכיפה או שאין אכיפה. 

 אני מחדש לך.  עו"ד מנחם בן טובים:

 אז אני אשלח לך בנושא. אני אשלח לך בנושא מנחם.  גב' אורית כהן:

 אני אומר לך, אני לא .  עו"ד מנחם בן טובים:

 מה אתה יכול להגיד? מה אתה רוצה להגיד פה, מנחם?  מר עופר טלקר:

 שלא נפסיק לאכוף עד שיוחלט על מדיניות אכיפה.  עו"ד מנחם בן טובים:

 מנחם, זה שאין כוח אדם זה לא אומר שתהיה איפה ואיפה. לאחד יאכפו ולשני לא.  גב' אורית כהן:

 לא תהיה איפה ואיפה או אכיפה בררנית  עו"ד מנחם בן טובים:
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 לא, אבל לא, מנחם, הנושא הוא לא זה, אתה מסית את הנושא. אתה מסית את הנושא. מר עופר טלקר:

 אני לא מסית.  עו"ד מנחם בן טובים:

 בוודאי, בוודאי אתה מסית את הנושא.  מר עופר טלקר:

תקשיבו טוב, תקשיבו טוב. רגע, סליחה, בואו נסכם. אנחנו רוצים דיון. אנחנו רוצים דיון,    מר אבי בן זיקרי:

 יהודה. יהיה דיון, בעזרת השם?

 מה הבעיה, מה הבעיה?  מר עופר טלקר:

 לא מפסיקים את השאלטר, אין הפסקה.  עו"ד מנחם בן טובים:

תעשה מה שאתה רוצה. אתה רוצה ללכת על הראש של התושבים, תלכו על הראש של    מר עופר טלקר: 

התושבים. הנה בבקשה, תושבי דימונה עכשיו צופים בנו. והם יודעים שראש העיר בעצמו הולך על הראש  

, זה בדיוק מה -של התושבים, על הראש של התושבים, הוא לא מעוניין להמתין. חכה רגע, אתה אדם ש

 ה, הולך על הראש של התושב. לא מוכן להמתין, שנשב כולנו ביחד, נטקס עצה.שהוא עוש

חבר'ה, תקשיבו, לא יהיה דיון. אני אומר לכם באופן אישי, אני אעלה דוגמה דוגמה, על    מר אבי בן זיקרי:

הראש שלו, כי הוא יושב ראש הוועדה ואני אומר לכם שזה יגיע הכי, אתם אל תיקחו אותי בצחוק, זה יגיע  

לא יקבל  הכי רחוק, הכי רחוק. בוודאי, אני מאיים במסגרת החוק, לא יהיה בן אדם אחד שהוא מקורב ש 

מכתב. זה עומד לי על קצה הלשון, לא רוצה לשרוף אנשים, אבל איזה מין דבר זה? מה יש לכם? אחד מקבל  

 וזה לא? למה? 

אתם לוקחים את זה למקום אחר, מנחם בן טובים. מנחם, אנחנו לא אומרים לך אל תעבוד.    מר עופר טלקר:

 זהו, מה ביקשנו? מה ביקשנו מנחם? אתה רואה יושב ראש ועדה אילם? ראש עיר אילם?

 הבנתי, סיימנו? מר בני ביטון:

לא לא לא, אני לא סיימתי. יהודה, אני רוצה לפנות אליך, אני אשלח לך סרטון. סרטון בסוף    גב' אורית כהן:

הישיבה הזאת שכשאתה היית בפוזיציה אחרת אתה דיברת אחרת לראש העיר. כשאתה היית בפוזיציה  

 אחרת ולא היית בקואליציה ככה.

 תמיד הוא היה בקואליציה.  מר בני ביטון:

כך    גב' אורית כהן: על  ואני מתעקשת  ודרך אגב, הנושא של אכיפה בררנית  על מבנים שנבנו ללא היתר. 

מנחם, זה שאין כוח אדם זה לא אומר שלאחד אפשר לאכוף ולשני לא. עושים פה מה שרוצים ועכשיו ניסה  

 לאכוף את זה. 
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אני ברשותכם אסביר לכם מה החוק. לא מחובתה של עיריית דימונה להביא את הנושא הזה   מר בני ביטון:

 לדיון, אבל אנחנו כן נביא. זאת הייתה יוזמה שלנו. 

 לא נכון, לא נכון.  מר עופר טלקר:

 אנחנו בעד.  אין ויכוח, שמעו אותך, ראו אותך. מר בני ביטון:

בני, אני רק מבקש לפרוטוקול לא לעשות ככה לאישה. שמעת? אל תעשה ככה לאישה, יא    מר אבי בן זיקרי:

חוצפן אחד. איזה מן דבר זה? מה זה לעשות לה ככה? מה אתה בבית האח הגדול או מה? מה אתה עושה  

 לאישה? 

 מאה אחוז. תודה רבה.   מר בני ביטון:

 של חברי מועצת העיר מר עופר טלקר וגב' אורית כהן. בנושא: בית ספר שילה. .2

של חבר מועצת העיר עופר טלקר, וגברת אורית בנושא בית ספר שילה, בבקשה ראש מינהל    מר בני ביטון:

 חינוך. 

 אה הוא מדבר? אנחנו לא נציג את זה?  גב' אורית כהן:

רגע, רגע, תן להם להציג, בוודאי, תן להם להציג. בבקשה, תן להם להציג, תציגי, בבקשה,    מר בני ביטון:

 אשת חינוך, תציגי. 

 אשת חינוך בכל רמ"ח איבריי.  גב' אורית כהן:

 בוא בוא נמשיך, נירגע, בוא נמשיך בבקשה. מר שוקי קליין:

 תשעה באב היום אין שיר.  גב' אורית כהן:

 אבל אפשר לשיר לך, הו ברצלונה ברצלונה.  מר אבי בן זיקרי:

אני אקח אוויר, בכל זאת, היה לא נעים מה שהיה כאן עכשיו. בית ספר שילה הוא בית הספר    גב' אורית כהן:

משרד  את  מאשים  אתה  אחריות,  לקחת  במקום  כהונתך.  בתקופת  שנסגר  והשלישי  הקיץ  שנסגר  השני 

החינוך, משקר להורים, כאילו אין לך סמכות או יכולת להשפיע. למרות שאתה ממונה על מערכת החינוך  

יר. אתה מתהדר בקשרים במשרד החינוך, בממשלה, אבל כשצריך אותם באמת, בזמן אמת, אתה פשוט  בע

לא עושה כלום. אתה מייצר מצג שווא של ניסיון לעזור, כמו בבית ספר דקלים, אני אעזור לכם ההורים,  

. ]קטיעה[  , כשמראש גם ככה רצית לתת את סגירת בית הספררייסגאנחנו נעשה הכול כדי שבית הספר לא  

למרות שאחר כך כשכבר באנו ואמרנו את זה אז הורדת את זה מסדר היום ונתת בית ספר אחר. הנה, כמו  

שאנחנו מדברים עכשיו. תוך כדי שאתה מנקה ידיים, כאילו זה לא תלוי בך, סגירת בית ספר דקלים נועדה  
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כמו שאמרתי, להעביר לחסידי גור ורק בעקבות הביקורת שלנו, אתה היום סוגר את בית ספר שילה ונותן  

אותם לחסידי גור. זורק את התלמידים, את הצוותים ואת ההורים. ברצוני להבהיר דבר מאוד מאוד חשוב,  

יש להם זכויות אבל הם    לי ולחבריי באופוזיציה אין דבר נגד גור או נגד הדת. תושבי גור חיים בדימונה,

צריכים לזכור שיש להם גם חובות. אנחנו נאבקים כאן על שקיפות. תכף אנחנו נתווכח על זה אלברט, אני  

איתך. דרך אגב, זאת הבעיה, שאדון ראש העיר אמר את זה מעל כל במה שילכו לערד ולכסיף, גם לו אני  

את   בסוף    ן הריאיואשלח  זה  את  לו  אשלח  אני  ברדיו.  זה,  שלו  ככה  אבל  ]קטיעה[  יהודה,  וגם  הישיבה 

בפוזיציה אחרת אני מדברת אחרת. יש להם זכויות אבל גם חובות. אנחנו נאבקים כאן על שקיפות, שוויון  

וצדק ולא על דת. התחושה היא שכל המהלכים הללו נועדו למלא הבטחת בחירות לכאורה. באמצעות חלוקת  

יבים, על מנת לאפשר לקהילה אחת סגורה להשתלט על דימונה.  משאבים ציבוריים, גנים, בתי ספר, תקצ

ואני שואלת אותך, אדוני ראש העיר, מה השתנה? הרי אמרתי לך שאתה אמרת בראיון ברדיו שילכו לכסיף  

ב יהודה,  לאדון  פונה  גם  ואני  לערד  אחרי    21.6.2020-וילכו  לדימונה.  בדרך  גור  "חסידי  כתבת,  אתה 

בסוגריים בין שר השיכון לראש העיר בני ביטון בנוגע להקצאת אלפי יחידות  שהתקיימה פגישה מטרידה  

דיור לחסידות גור, שר השיכון מקדם תכנית שתשפיע גם על הדירות בכל רחבי העיר וכך לאפשר השתלטות  

איטית על דימונה וערים נוספות. ליצמן פנה לשר האוצר כדי לאפשר למשקיעים בפריפריה פטור מתשלום,  

אחוז שנהוג היום". זה היה אז בזמנו. "אם זה יאושר, ינהרו לפה מאות משקיעים חרדים,    8שה של  מס רכי

יגרמו לעליית מחירי השכירות על חשבון הזוגות הצעירים. האוכלוסייה של גור תכביד על תקציב העירייה,  

מילה במילה צדקת.  ידרוש משאבים על חשבון אוכלוסיות אחרות והכול", אני אגיד לך משהו, הכול צדקת,  

"הדבר הכי גרוע, דריסה גסה של הסטטוס קוו, בין הדתיים המסורתיים, הדתיים המסורתיים החילוניים  

להידרדר   עלולה  דימונה  בערד,  רואה  שאני  מה  לפי  השני.  את  אחד  וכיבדנו  ביחד  חיינו  תמיד  בדימונה. 

אני מצטטת מה שהוא כתב. אבי, הוא  למקומות מפחידים". זה הוא כתב. תלמד להקשיב, אדוני ראש העיר,  

למקומות מפחידים וכול    רלהידרדעדיין בעצב שאתה בליכוד, בסדר, תנחם אותו אחר כך. "דימונה עלולה  

מי שיכול פשוט יעזוב את העיר". אלברט, אני קוראת גם את התגובות שלך. אני קוראת, "בושה וחרפה,  

רוצה להוסיף עוד משהו חשוב, בבחירות האחרונות אדון    דימונה לאט לאט נכבשת על ידי חסידי גור". אני

ראש העיר פרסם מכתב שכתבה אותו, עורכת דין מירן ללוש שלג, אני אין לי שום דבר נגדה, היא בסך הכל  

זה ארוך. "הודעת פרסום   כולו,  כותב, חלק מהמכתב, אני לא אקרא את  והוא  עשתה את העבודה שלה. 

פיה מר בנימין ביטון חתם לכאורה על הסכם עם חסידות גור ]קטיעה[ על  שקרית, מסולפת, מטעה כנגדו ל

וזהו   גור על כל המשתמע,  תמיכה בבחירות, מכחיש מכל וכל הסכם תמיכה בעל פה או בכתב עם חסידי 

ניסיון שקרי מצדך", הוא התכוון אלינו, אבי, הוא התכוון יותר אליך, "להטעיה של ציבור הבוחרים באופן  

חוקי   קהל  בלתי  דעת  את  להסיט  ברור,  אינטרס  בעלת  שקרית  שהינה  זו  הודעתך  כי  יטען  מרשי  בעליל. 

הבוחרים כנגדו וכי הינך פועל בניגוד לכללי הבחירות לחוק ופוגע בשמו הטוב של מרשי". אני מנסה באמת  

 להבין חברי המועצה וכל מי שיושב פה. 

מה עשה בני? אני מכיר אותו, כשדיברנו על ביטחון, תפס את מוטי, בוא ניתן פה הרצאה.    מר עופר טלקר:

עכשיו, הוא הביא בחור תורן עכשיו, עם כל הכבוד אליו, באמת. עכשיו שמעון, הכין איזה מצגת. למה זה  

ו, אז מה  קורה, חברי מועצת העיר? יש ראש עיר פחדן, שלא יודע לתת תשובות, לא יודע איך לצאת מאיתנ 
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הוא עושה? הוא אומר, תביא את האיש מקצוע הזה, בוא ניקח את הראש שלו, נשים אותו עכשיו כקורבן,  

והוא עכשיו יחרטט, יעשה מה שיגיד, יאמר מה שיאמר. אתם יודעים, עם כל הקרבה הפוליטית, אין לו שום  

אבל תקשיב, על זה,  חשש לסגור בית כנסת. למרות שבאת אתו בדין ודברים איך להסתדר על ידי יועצים,  

 - דע לך, אין מחילה. אני אומר לך, שים לב בני, אתה מתחיל להתעסק

עופר, ברשותך, משפט. אנחנו חברים הרבה שנים. אני חושבת שההתנהגות הזו היא לא    גב' מרינט וקנין:

 מכבדת, לא אתכם ולא אותנו.

 למה? מה זאת אומרת?  מר אבי בן זיקרי:

 אנחנו מצלמים את עצמנו. אסי, זה מצולם בכל הארץ, זה בושה שזה לא מצולם פה.  גב' אורית כהן:

למה אתה אומר את זה? למה אתה אומר את זה? ממש לא. אנחנו מצלמים כזכות, שנייה    מר אבי בן זיקרי:

 רגע, הצילום, שיהיה ברור, שיהיה ברור. 

 יחד.  עם כל הכבוד, אנחנו חיים בעיר הזו גב' מרינט וקנין:

 תתייחס לעובדות. גב' אורית כהן:

למה שלא נצלם? לא הבנתי. רגע, רגע, שנייה. אסי, אסי, שנייה. לא, אני לא גבר. מה זה    מר אבי בן זיקרי:

טבעי? אתה מבזה את עצמך שאתה יושב שותק כשקורים פה דברים חמורים, אתה מבזה את עצמך, שאתה  

הפחדן  מלין על צילום, תגיד לי אתה בסדר? זו ישיבה פתוחה, הציבור יכול לבוא. בכל הארץ זה מצולם, רק 

הזה לא רוצה לצלם. מההתחלה עשינו, אנחנו זועקים את הזעקה של הציבור. אתה שב בשקט ששמו פה  

כחול לבן. אתה אל תקבל את מה שאתה רוצה. אל תקבל מה שאתה רוצה, הכל בסדר. אסי אנחנו לא חייבים  

 להסכים. 

 תודה רבה, הישיבה נעולה. מר בני ביטון:

 -סיום דיון-

 

 בברכה,

 ________________  ________________ 

 שוקי קליין 
 מנכ"ל העירייה 

 בני ביטון 
 ראש העיר 

 
 


